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INTRODUCCION

Gracias por elegir Energeeks.

Hacemos todo lo posible para que nuestros dispositivos
cumplan con las expectativas de nuestros clientes y
esperamos que asi sea en tu caso... No obstante, si tienes
cualquier duda, sugerencia u opinidon que quieras hacernos
llegar, ponte en contacto con nosotros en support@energeeks.
com y estaremos encantados de atenderte.

Esta es una guia de instalacion rapida.

Por favor, lee atentamente esta guia por completo antes de
utilizar nuestros productos.

Puedes consultar toda nuestra gama de productos en:
www.energeeks.com

iEsperamos que disfrutes de tu nuevo dispositivo!

ARANTIA

Duracion: El periodo de garantia es de 36 meses, para usuarios
que no realicen una actividad profesional o comercial con el
producto, en cualquier otro caso el periodo de garantia es de

6 meses.

Cobertura: La garantia obliga al fabricante ENERGEEKS IBERIA
a reparar o sustituir gratuitamente todos los componentes
sujetos a defectos de fabricacidn verificados.



Serd responsabilidad del Servicio de Asistencia de ENERGEEKS
IBERIA efectuar la reparacion o sustitucidon en el menor
tiempo posible, compatiblemente con los compromisos
internos del servicio.

Quedan excluidos de |a garantia:
+ Los materiales de consumo.

+ Los dafios a personas, otros seres vivos y cosas
provocados por un uso indebido, una instalacion
incorrecta, modificaciones no aprobadas por
el fabricante, impericia o inobservancia de las
normas contenidas en estas instrucciones de uso y
funcionamiento.

Vencimiento:
La garantia quedara extinguida en caso de que:

+ Se cumpla el periodo de garantia de 36/6 meses
contados a partir de la fecha de venta.

« No se hayan observado las instrucciones contenidas en
el presente manual.

+ Se haya constatado un uso impropio o indebido del
producto.

+ El equipo se haya utilizado fuera de los parametros
definidos en las especificaciones del producto y en el
pedido.

+ Se haya manipulado o alterado las caracteristicas del
equipo por personas no autorizadas.



PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

\

Conforme a las disposiciones de |a Directiva
Europea 2012/19/UE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electronicos (RAEE) y
3 su transposicion a la legislaciéon nacional,
este producto no debe desecharse con la
basura doméstica. Si llega el momento de
reemplazar el producto o alguno de sus
accesorios o componentes, asegurese de
desecharlos a través del sistema de recogida
establecido en su localidad para este tipo de
productos.

La separacion de desechos de productos
usados y embalajes permite que los
materiales puedan reciclarse y reutilizarse. La
reutilizacion de materiales reciclados ayuda
3 evitar la contaminacién medioambiental y
reduce la demanda de materias primas.



ESPECIFICACIONES

Alimentacion: Panel solar 5V - 600 mAh

Bateria de llitio: 8000 mAh

Conexion 4G ilimitada de por vida incluida (SIM no necesaria)
Resolucion 4 Megapixels

Proteccion: IP65

Angulo de visién lente 100°

Motorizada: ©355° $90°

Deteccién de movimiento con filtro humano
Detecciéon de sonido

Grabacidn: tarjeta SD (128GB max)

Vision nocturna: Color + IR LED, 10 m M3ax.

Audio bidireccional

Luz LED + Sirena incorporadas

Temperatura y humedad de trabajo: -10°C - 50°C
Certificacion: CE, RoHS

Contenido de la caja

1 x Cdmara Patrol I

1 x Panel solar

1 x Soporte de pared

1 x Kit de tornilleria

1 x Guia de instalacion

Informacién de seguridad

IMPORTANTE: lee atentamente, y respeta las instrucciones y
advertencias proporcionadas en este manual, antes de usar el
producto. Un uso inadecuado, puede provocar un
funcionamiento incorrecto, y/o dafos al producto.



DESCARGA NUESTRA APP

Descarga nuestra App Energeeks 3.0,
disponible en Apple Store y Google Play.

Registrate con tu correo electrénico y una contrasefia

ilnstala tus dispositivos y a disfrutar!



UiA DE INST CION RAPID

Antes de empezar:

Descarga la aplicaciéon “Energeeks 3.0" en tu teléfono movil,
estd disponible en Google Play, APP Store y APP Gallery.

La aplicacion solicitard los permisos necesarios para su buen
funcionamiento o de los dispositivos a instalar.

Es necesario otorgar los permisos solicitados ya que de lo
contrario el dispositivo podria no funcionar correctamente o
incluso no completar la instalacion.

El permiso de ubicacion es necesario a la hora de instalar un
dispositivo ya que el teléfono lo solicita para poder compartir
los datos de la red Wifi con la aplicacion, también se utiliza
para establecer |a fecha y hora del dispositivo.

Una vez instalado el dispositivo puede desactivar el permiso
de ubicacion, aunque esto conllevard la perdida de funciones
inteligentes en base a la ubicacién.



INSTALACION

Para instalar Ia cdmara sigue los siguientes pasos:

Conecte el teléfono a la red Wi-Fi a la que deseas
instalar la cdmara.

Abre la aplicacion Energeeks 3.0, pulsa en el signo
“+" y selecciona “agregar dispositivo”.

La aplicacion detecta automaticamente la cdmara a
través de Bluetooth, entonces, pulsa «afadir» para
instalarla.

Introduce la contrasena de la red Wi-Fi y pulsa
"siguiente”.

La instalacion se completa automaticamente,
pulsa en “finalizar” y disfruta de tu nueva cdmara
Energeeks.

©606090

Si la aplicacion no detecta la cdmara, asegurate de que
Bluetoothde tu teléfono esté activado, mantén pulsado el
reset de la cdmara durante unos sequndos y reintenta la
instalacion.



INFORMACION ADICIONAL

Descarga el manual completo, Ia ficha técnica o la
declaracion de conformidad usando este cddigo QR y
seleccionando tu dispositivo o visitando nuestra web.

No olvides visitar nuestro canal de Youtube
"Energeeks” para descubrir nuestros productos, su
funcionamiento, instalacidn... jy muchas ideas de uso!




SOPORTE TECNICO

Para cualquier consulta / obtener soporte técnico:

uEIJﬁ;.HEI
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Mas informacién en:
www.energeeks.com




Thank you for choosing Energeeks.

We do everything possible to ensure that our devices meet
the expectations of our customers and we hope that this is
the case in your case... However, if you have any questions,
suggestions or opinions that you would like to send us, please
contact us at support@ energeeks.com and we will be happy
to assist you.

This is a quick installation guide. Please read this entire guide
carefully before using our products.

You can consult our entire range of products at
www.energeeks.com

We hope you enjoy your new device!

WARRANTY

Duration: The warranty period is 36 months, for users who do
not carry out a professional or commercial activity with the
product, in any other case the warranty period is 6 months.

Coverage: The warranty obliges the manufacturer ENERGEEKS
IBERIA to repair or replace free of charge all components
subject to verified manufacturing defects.



It will be the the ENERGEEKS IBERIA Assistance Service to
carry out the repair or replacement in the shortest possible
time, compatible with the internal commitments of the
service.

The following are excluded from the warranty:

« Consumption materials.

- Damage to people, other living beings and things caused
by improper use, incorrect installation, modifications not
approved by the manufacturer, incompetence or failure
to comply with the rules contained in these instructions
for use and operation.

Expiration:
The warranty will be extinguished in the event that:

« The 36/6 month warranty period from the date of
purchase has expired.

« The instructions contained in this manual have not been
observed.

- Improper or incorrect use of the product is confirmed.

« The equipment was used outside the parameters
defined in the product specifications or order.

« The device was tampered with or altered by
unauthorized persons.
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ENVIRONMENTAL PROTECTION

99

T

According to the European Directive 2012/19/
EU on waste electrical and electronic
equipment (WEEE) and its national
implementation, this product must not be
disposed of with household waste. When

it is time to replace the product or any of

its accessories/components, make sure

to dispose of them through the collection
system established in your area for this type
of product.

Separating used products and packaging
allows materials to be recycled and reused.
Reusing recycled materials helps prevent
environmental pollution and reduces the
demand for raw materials.
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ECIFICATIONS

Power supply: Solar panel 5V - 600 mAh

Lithium battery: 8000 mAh

4G connection with lifetime unlimited data included
(no SIM required)

Resolution: 4 Megapixels

Protection: IP65

Lens viewing angle: 100°

Motorized: ©355° £90°

Motion detection with human filter

Sound detection

Recording: SD card (max 128GB)

Night vision: Color + IR LED, max 10 m

Two-way audio

Built-in LED light + siren

Operating temperature and humidity: -10°C - 50°C
Certification: CE, RoHS

Box contents

1 x Patrol Il Camera
1 x Solar Panel

1 x Wall Mount

1 x Screw Kit

1 x Installation Guide

Safety information
IMPORTANT: Read carefully and follow the instructions and

warnings provided in this manual before using the product.
Improper use may cause malfunction and/or product damage.

15



DOWNLOAD OUR APP

Download the Energeeks 3.0 App, available on
Apple Store and Google Play.

Register with your email and password.

Install your devices and enjoy!



QUICK INSTALLATION GUIDE

Before starting:

Download the “Energeeks 3.0" app on your mobile phone,
available on Google Play, APP Store, and APP Gallery.

The app will request the necessary permissions for proper
operation of the app and the devices to be installed.

It is necessary to grant the requested permissions; otherwise,
the device may not function properly or complete the
installation.

Location permission is required when installing a device, as
the phone needs it to share Wi-Fi data with the app and to set
the device's date and time.

Once the device is installed, you may disable location
permission, but this will disable location-based smart
functions.



LLATION

To install the camera, follow these steps:

Connect your phone to the Wi-Fi network where you
want to install the camera.

Open the Energeeks 3.0 app, tap the “+" sign, and
select “add device."

The app automatically detects the camera via
Bluetooth; then tap “add” to install it.

Enter the Wi-Fi password and tap “next.”

Installation completes automatically; tap “finish” and
enjoy your new Energeeks camera.

©o606090

If the app does not detect the camera, ensure your phone's
Bluetooth is on, hold the camera's reset button for a few
seconds, and try again.



ADDITIONAL INFORMATION

Download the full manual, technical sheet, or
declaration of conformity using this QR code,
selecting your device, or visiting our website.

Don't forget to visit our YouTube channel “Energeeks”
to discover our products, how they work, installation
instructions... and many usage ideas!

[=]f3¢. 2, [=]
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TECHNICAL SUPPORT

For any questions or technical support:

E

wk: E
S2n

More information at:
www.energeeks.com

20



PORTUGU
INTRODUGAO

Obrigado por escolher a Energeeks.

Fazemos o possivel para que os nossos dispositivos
correspondam as expectativas dos nossos clientes e
esperamos que seja também o seu caso. No entanto, se tiver
alguma duvida, sugest3o ou opinido que queira partilhar
connosco, entre em contacto através de support@energeeks.
com e teremos todo o prazer em atendé-lo.

Este é um guia de instalagdo rapida.

Por favor, leia atentamente este guia completo antes de
utilizar os nossos produtos.

Pode consultar toda a nossa gama de produtos em:
www.energeeks.com

Esperamos que aproveite o seu novo dispositivo!

GARANTIA

Duragdo: O periodo de garantia é de 36 meses para utilizadores
que nao utilizem o produto para atividades profissionais ou
comerciais. Em todos os outros casos, o periodo de garantia é
de 6 meses.

Cobertura: A garantia obriga o fabricante ENERGEEKS IBERIA
a reparar ou substituir gratuitamente todos os componentes
com defeitos de fabrico verificados.



€ responsabilidade do Servigo de Assisténcia da ENERGEEKS
IBERIA realizar a reparagdo ou substituigdo o mais rapido
possivel, compativelmente com os compromissos internos do
servigo.

Exclusdes da garantia:

« Materiais de consumo.

+ Danos a pessoas, outros seres vivos ou bens causados
por uso indevido, instalagdo incorreta, modificagdes
ndo aprovadas pelo fabricante, negligéncia ou ndo
cumprimento das instrugdes deste manual.

Vencimento:
A garantia ficard anulada se:

+ O periodo de garantia de 36/6 meses contado a partir da
data de compra expirar.

+ As instrugdes deste manual ndo forem seqguidas.
« For confirmado o uso incorreto ou indevido do produto.

+ 0 equipamento for usado fora dos parametros definidos
nas especificagdes do produto ou do pedido.

+ 0 equipamento for manipulado ou alterado por pessoas
ndo autorizadas.
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PROTEGAO AMBIENTAL

De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/
UE sobre residuos de equipamentos elétricos
e eletrénicos (REEE) e sua implementagdo na
legislagdo nacional, este produto ndo deve
ser descartado com o lixo doméstico. Quando
for necessario substituir o produto ou
qualquer acessdrio/componente, certifique-
se de descarta-los através do sistema de
recolha estabelecido na sua area para este
tipo de produtos.

‘ Separar produtos usados e embalagens

‘ permite que os materiais sejam reciclados
e reutilizados. A reutilizagdo de materiais
reciclados ajuda a prevenir a poluigdo

. ’ ambiental e reduz a demanda por matérias-

primas.
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ESPECIFICAGOES

Alimentagdo: Painel solar 5V - 600 mAh

Bateria de litio: 8000 mAh

Conexd0 4G com dados ilimitados vitalicios incluidos
(n3o é necessario SIW)

Resolugdo: 4 Megapixels

Proteg3o: IP65

Angulo de vis3o da lente: 100°

Motorizada: ©355° £90°

Detegdo de movimento com filtro humano

Detegdo de som

Gravagao: cartdo SD (max. 128GB)

Visdo noturna: Cor + LED IR, mdx. 10 m

Audio bidirecional

Luz LED + sirene incorporadas

Temperatura e humidade de funcionamento: -10°C - 50°C
Certificagdo: CE, RoHS

Conteudo da caixa

1 x Cadmara Patrol Il

1 x Painel solar

1 x Suporte de parede
1 x Kit de parafusos

1 x Guia de instalagdo

Informagdes de sequranga
IMPORTANTE: Leia atentamente e siga as instrugdes e avisos

deste manual antes de usar o produto. O uso inadequado pode
causar mau funcionamento e/ou danos ao produto.

24



DESCARREGUE NOSSA APP

Descarregue a App Energeeks 3.0, disponivel na
Apple Store e Google Play.

Registre-se com seu e-mail e senha.

Instale seus dispositivos e aproveite!

25



UIA DE INSTALAGAO RAPIDA

Antes de comegar:

Descarregue a app “Energeeks 3.0" no seu telemdvel,
disponivel no Google Play, APP Store e APP Gallery.

A app solicitard as permissdes necessarias para o correto
funcionamento da app e dos dispositivos a instalar.

€ necessario conceder as permissdes solicitadas; caso
contrario, o dispositivo pode ndo funcionar corretamente ou
nado concluir a instalagao.

A permissdo de localizagdo é necessaria ao instalar um
dispositivo, pois o telemdvel precisa dela para compartilhar
os dados da rede Wi-Fi com a app e definir a data e hora do
dispositivo.

Apos a instalagdo, a permissdo de localizagdo pode ser

desativada, mas isso desativard fungdes inteligentes baseadas
na localizagdo.

26



INSTALAGAO

Para instalar a cdmara, siga os seguintes passos:

Conecte o telemovel a rede Wi-Fi onde deseja
instalar a cdmara.

Abra a app Energeeks 3.0, toque no sinal "+" e
selecione "adicionar dispositivo".

A app detecta automaticamente a cdmara via
Bluetooth; entdo toque em “adicionar” para instala-la.

Insira a senha da rede Wi-Fi e toque em “seguinte”.

A instalagdo é concluida automaticamente; toque em
“finalizar” e aproveite a sua nova cdmara Energeeks.

©o00090

Se a app nao detectar a cdmara, verifique se o Bluetooth do
telemovel estd ativado, pressione o bot3o de reset da cdmara
por alguns segundos e tente novamente.
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INFORMAGOES ADICIONAIS

Descarregue o manual completo, ficha técnica ou
declaragdo de conformidade usando este cédigo OR,
selecionando o seu dispositivo ou visitando 0 nosso site.

[=] e o]

N3o se esquega de visitar o nosso canal no YouTube
"Energeeks” para descobrir os nossos produtos,
funcionamento, instalagdo... e muitas ideias de uso!
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SUPORTE TECNICO

Para duvidas ou suporte técnico:

uEIJﬁ;.HEI

; ....t_r;éﬁ

Mais informagdes em:
www.energeeks.com
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FRANCAIS
INTRODUCTION

Merci d'avoir choisi Energeeks.

Nous faisons tout notre possible pour que nos appareils
répondent aux attentes de nos clients, et nous espérons
qu'il en sera de méme pour vous. Toutefois, si vous avez des
questions, suggestions ou remarques 3 Nous transmettre,
veuillez nous contacter 3 I'adresse support@energeeks.com
et nous serons ravis de vous aider.

Ceci est un guide d'installation rapide.

Veuillez lire attentivement ce guide dans son intégralité avant
d'utiliser nos produits.

VVous pouvez consulter toute notre gamme de produits sur :
www.energeeks.com

Nous espérons que vous apprécierez votre nouvel appareil!

ARANTIE

Durée: La période de garantie est de 36 mois pour les
utilisateurs qui n'utilisent pas le produit a des fins
professionnelles ou commerciales. Dans tous les autres cas, la
période de garantie est de 6 mois.

Couverture: La garantie oblige le fabricant ENERGEEKS IBERIA

a réparer ou remplacer gratuitement tous les composants
présentant des défauts de fabrication vérifiés.
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Le Service dAssistance d'ENERGEEKS IBERIA est responsable
de réaliser la réparation ou le remplacement dans les plus
brefs délais, conformément aux engagements internes du
service.

Exclusions de garantie :

« Matériaux consommables.

- Dommages aux personnes, autres étres vivants ou biens
causés par une mauvaise utilisation, une installation
incorrecte, des modifications non approuvées par
le fabricant, la négligence ou le non-respect des
instructions de ce manuel.

Expiration:
La garantie sera annulée si:

« La période de garantie de 36/6 mois a compter de la
date d'achat est écoulée.

« Les instructions de ce manuel nont pas été respectées.

« Une utilisation incorrecte ou inappropriée du produit est
constatée.

« L'appareil a été utilisé en dehors des parametres définis
dans les spécifications du produit ou de la commande.

« L'appareil a été manipulé ou altéré par des personnes
non autorisées.
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PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Conformément a la directive européenne
2012/19/UE sur les déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE) et sa
transposition dans la législation nationale, ce
produit ne doit pas étre jeté avec les déchets
meénagers. Lorsqu'il sera temps de remplacer
le produit ou I'un de ses accessoires/
composants, assurez-vous de les éliminer
via le systeme de collecte établi dans votre
région pour ce type de produits.

‘ La séparation des produits usagés et des

‘ emballages permet de recycler et réutiliser
les matériaux. La réutilisation de matériaux
recyclés aide a prévenir la pollution

. ’ environnementale et réduit la demande de

matiéres premieéres.
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CIFICATIONS

Alimentation : Panneau solaire 5V - 600 mAh
Batterie au lithium : 8000 mAh

Connexion 4G avec données illimitées a vie incluses
(carte SIM non requise)

Résolution : 4 Mégapixels

Protection : IP65

Angle de vision de l'objectif : 100°

Motorisée : ©355° £90°

Détection de mouvement avec filtre humain
Détection sonore

Enregistrement : carte SD (max. 128 Go)

Vision nocturne : Couleur + LED IR, max. 10 m

Audio bidirectionnel

Lumiére LED + sirene intégrées

Température et humidité de fonctionnement : -10°C - 50°C
Certification : CE, RoHS

Contenu de la boite

1 x Caméra Patrol Il

1 x Panneau solaire

1 x Support mural

1 x Kit de vis

1 x Guide d'installation

Informations de sécurité
IMPORTANT : Lisez attentivement et respectez les instructions
et avertissements de ce manuel avant d'utiliser le produit.

Une utilisation incorrecte peut provoquer un mauvais
fonctionnement et/ou endommager le produit.
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TELECHARGEZ NOTRE APP

Teéléchargez I'App Energeeks 3.0, disponible sur
Apple Store et Google Play.

Inscrivez-vous avec votre e-mail et mot de passe.

Installez vos appareils et profitez-en!

35



UIDE D'INSTALLATION RAPIDE

Avant de commencer:

Téléchargez I'application “Energeeks 3.0" sur votre téléphone,
disponible sur Google Play, APP Store et APP Gallery.

L'application demandera les permissions nécessaires au bon
fonctionnement de I'application et des appareils a installer.

Il est nécessaire d'accorder les permissions demandées ; sinon,
le dispositif pourrait ne pas fonctionner correctement ou ne
pas compléter I'installation.

La permission de localisation est nécessaire lors de
I'installation, car le téléphone en a besoin pour partager les
données Wi-Fi avec 'application et pour définir |la date et
I'heure du dispositif.

Apres l'installation, vous pouvez désactiver la permission de

localisation, mais cela désactivera les fonctions intelligentes
basées sur la localisation.
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Pour installer la caméra, suivez ces étapes:

Connectez votre téléphone au réseau Wi-Fi sur lequel
vous souhaitez installer la caméra.

Ouvrez l'application Energeeks 3.0, appuyez sur le
signe "+" et sélectionnez “ajouter un appareil”.

L'application détecte automatiquement la caméra
via Bluetooth ; appuyez alors sur “ajouter” pour
l'installer.

Entrez le mot de passe Wi-Fi et appuyez sur
“suivant”.

Linstallation se termine automatiquement ; appuyez
sur “terminer” et profitez de votre nouvelle caméra
Energeeks.

©o00090

Si I'application ne détecte pas la caméra, assurez-vous que le
Bluetooth de votre téléphone est activé, maintenez le bouton
reset de la caméra enfoncé quelques secondes et réessayez.
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INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

Téléchargez le manuel complet, la fiche technique ou
la déclaration de conformité en utilisant ce QR code, en
sélectionnant votre appareil ou en visitant notre site Web.

Noubliez pas de visiter notre chaine YouTube “Energeeks”
pour découvrir nos produits, leur fonctionnement,
installation... et de nombreuses idées d'utilisation!




SUPPORT TECHNIQUE

Pour toute question ou support technique:

uEIJﬁ;.HEI

; ....t_r;éﬁ

Plus d'informations sur:
www.energeeks.com
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INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto Energeeks.

Facciamo del nostro meglio affinché i nostri dispositivi
soddisfino le aspettative dei nostri clienti e ci auguriamo che
sia cosi anche per te. Tuttavia, se hai domande, suggerimenti
o opinioni che desideri condividere con noi, contattaci
all'indirizzo support@energeeks.com

e saremo lieti di assisterti.

Questa e una guida di installazione rapida.

Ti preghiamo di leggere attentamente e completamente
questa guida prima di utilizzare i nostri prodotti.

Puoi consultare tutta la nostra gamma di prodotti su:
www.energeeks.com

Ci auguriamo che tu possa goderti il tuo nuovo dispositivo!

GARANZIA

Durata: Il periodo di garanzia é di 36 mesi per gli utenti

che non utilizzano il prodotto per attivita professionali o
commerciali. In tutti gli altri casi, il periodo di garanzia é di 6
mesi.

Copertura: La garanzia obbliga il produttore ENERGEEKS
IBERIA a riparare o sostituire gratuitamente tutti i componenti
con difetti di fabbricazione verificati.



£ responsabilitad del Servizio Assistenza ENERGEEKS IBERIA
effettuare la riparazione o sostituzione nel minor tempo
possibile, compatibilmente con gli impegni interni del servizio.
Esclusioni della garanzia:

« Materiali di consumo.

« Danni a persone, altri esseri viventi o beni causati da uso
improprio, installazione errata, modifiche non approvate
dal produttore, negligenza o mancato rispetto delle
istruzioni del manuale.

Scadenza:

La garanzia decade se:

Il periodo di garanzia di 36/6 mesi dalla data di acquisto
e scaduto.

Non sono state rispettate le istruzioni del presente
manuale.

E stato constatato un uso improprio o scorretto del
prodotto.

L'apparecchio & stato utilizzato fuori dai parametri
definiti nelle specifiche del prodotto o dell'ordine.

L'apparecchio & stato manomesso o alterato da persone
non autorizzate.
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PROTEZIONE AMBIENTALE

\

Conformemente alla direttiva europea
2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE) e alla sua
trasposizione nella legislazione nazionale,
questo prodotto non deve essere smaltito
con i rifiuti domestici. Quando sara
necessario sostituire il prodotto o qualsiasi
accessorio/componente, assicurati di smaltirli
tramite il sistema di raccolta previsto nella
tua zona per questo tipo di prodotti.

La separazione dei prodotti usati e degli
imballaggi consente di riciclare e riutilizzare
i materiali. Il riutilizzo dei materiali riciclati
aiuta a prevenire I'inquinamento ambientale
e riduce la domanda di materie prime.
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ECIFICHE

Alimentazione: Pannello solare 5V - 600 mAh
Batteria al litio: 8000 mAh

Connessione 4G con dati illimitati a vita inclusi
(nessuna SIM necessaria)

Risoluzione: 4 Megapixel

Protezione: IP65

Angolo di visione della lente: 100°
Motorizzata: ©355° £90°

Rilevamento del movimento con filtro umano
Rilevamento del suono

Registrazione: scheda SD (max 128GB)
Visione notturna: Colore + LED IR, max 10 m
Audio bidirezionale

Luce LED + sirena integrate

Temperatura e umidita operative: -10°C - 50°C
Certificazione: CE, RoHS

Contenuto della confezione

1 x Telecamera Patrol I

1 x Pannello solare

1 x Supporto da parete

1 x Kit di viti

1 x Guida all'installazione

Informazioni di sicurezza
IMPORTANTE: Leggere attentamente e sequire le istruzioni
e gli avvisi di questo manuale prima di utilizzare il prodotto.

Un uso scorretto puod causare malfunzionamenti e/o danni al
prodotto.
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SCARICA LA NOSTRA APP

Scarica I'App Energeeks 3.0, disponibile
su Apple Store e Google Play.

Registrati con la tua email e password.

Installa i tuoi dispositivi e divertiti!
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IDA RAPIDA ALLINS LAZIONE

Prima di iniziare:

Scarica I'app "Energeeks 3.0" sul tuo telefono, disponibile su
Google Play, APP Store e APP Gallery.

L'app richiedera i permessi necessari per il corretto
funzionamento dell’app e dei dispositivi da installare.

£ necessario concedere i permessi richiesti; in caso contrario,
il dispositivo potrebbe non funzionare correttamente o non
completare l'installazione.

Il permesso di posizione e necessario durante l'installazione
poiché il telefono lo utilizza per condividere i dati Wi-Fi con
I'app e per impostare data e ora del dispositivo.

Dopo l'installazione, & possibile disattivare il permesso

di posizione, ma cid comportera la perdita delle funzioni
intelligenti basate sulla posizione.
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INSTALLAZIONE

Per installare la telecamera, sequire questi passaggi:

Collega il telefono alla rete Wi-Fi in cui desideri
installare la telecamera.

Apri I'app Energeeks 3.0, tocca il segno “+" e
seleziona "aggiungi dispositivo”.

L'app rileva automaticamente |a telecamera tramite
Bluetooth; quindi tocca “aggiungi” per installarla.

Inserisci la password Wi-Fi e tocca “avanti”.

Linstallazione viene completata automaticamente;
tocca “fine” e goditi la tua nuova telecamera
Energeeks.

©o006090

Se I'app non rileva la telecamera, assicurati che il Bluetooth del
telefono sia attivato, tieni premuto il pulsante di reset della
telecamera per alcuni secondi e riprova.
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INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Scarica il manuale completo, la scheda tecnica o la
dichiarazione di conformita utilizzando questo codice QR,
selezionando il tuo dispositivo o visitando il nostra web.

Non dimenticare di visitare il nostro canale YouTube
"Energeeks” per scoprire i nostri prodotti, il loro
funzionamento, I'installazione... e molte idee d'uso!




ASSISTENZA TECNICA

Per qualsiasi domanda o supporto tecnico:

uEIJﬁ;.HEI

; ....t_r;éﬁ

Maggiori informazioni su:
www.energeeks.com
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EAAHNIKA

s

EuxapiotoUpe mou emAégare Tnv Energeeks.

Kdvoupe 6,TI HTTOPOUUE WOTE OI CUOKEUEG HOG VA
QAVTOTTOKPIVOVTAl OTIG TTPOTOOKIEG TWV TTEAATWY POG Kal
eATTiCoupe va 10XUEl TO id10 Kal yia €06G. QOTOT0, AV EXETE
EPWTACEIG, TTPOTACEIG ) ATTOYEIG TTOU Ba BEAATE va pag
KOIVOTTOINOETE, ETTIKOIVWVAOTE padi pag otn dieubuvon
[support@energeeks.com](mailto:support@energeeks.com) kai
Ba xapolpe va oag BonbrRooupE.

AuTég eival évag odnyog ypryopng EyKaTtaoTaong.

>0g TTPOTEiVOUpE va S1aBACETE TTPOTEKTIKG OAOKANPO auToVv ToV
0dnyo6 TTPIV XPNOIPOTIOINCETE T TTPOIOVTA POG.

Mropeite va deite 6An TN yKapa Twv TPOIGVTWY Pag aTo:
[www.energeeks.com](http://www.energeeks.com)

>0G euXOHaoTE va aTTOAAUOETE T VEQ 00G OUOKeUn!

EFCYHZH

Aldpkela: H mepiodog eyyunong eival 36 HAVEG yia TOUG XPAOTEG
TTOU O€V AOKOUV ETTAYYEAUATIKN I EUTTOPIKA dPACTNPIOTNTA HE
TO TIPOIOV- O€ OAEG TIG AAAEG TTEPITITWOEIG N TTEPIOBOG £yyUnong
eival 6 prveg.

Kd&Auyn: H £yyunon UTTOXPEWVEI TOV KATAOKEUAOTH
ENERGEEKS IBERIA va emiokeuddel 1) va avTikabioTd
Swpedv OAa Ta £EUPTAPATA TTOU TTAPOUCIAouV eTTIRERAIWPEVT
KOTOOKEUAOTIKA EAQTTWHATA.



Oa gival euBUvn TG YTnpeaiag Texvikng YTooTAPIENGS TNG
ENERGEEKS IBERIA va TTpaypaToTTolel TNV ETTIOKEUR 1 TV
QavTIKATAOTAON GTOV CUVTOPOTEPO duvaTtd XpOvo, CUPPWVA HUE
TIG ECWTEPIKEG UTTOXPEWOEIG TNG UTTNPETIAG.

E&aipéoeig amd Tnv gyyunon:
« AvaAwoipa uAika.

« Znpiég og dtopa, GAAa £upia dvTa Kal TTEPIOUCIAKA
aToixeia TTou TTpokaAoUvTal até akatdAAnAn xprion,
AavBaopévn eykaTdoTaon, TPOTTOTIOINTEIG TTOU DEV £XOUV
£YKPIOEi aTTO TOV KATAOKEUAOTH, auéAEIR [ YN TAPNON TWV
Kavovwy TTou TepIAapBavovTal aTig TTapoUceg 0dnyieg
XPong Kai Asitoupyiag.

AREN 10x00G:
H eyyinon madlel va 10x0€l O€ TTEPITITWON TTOU:

« ‘Exel TapéABel n Tepiodog eyyunang Twv 36/6 unvwv atmé
TNV NUEPOUNVia TTWANONG.

« Aev €xouv TNENBEi o1 0dnyieg TTOU TTEPIEXOVTAl OTO TTAPOV
eyxelpidio.

« ‘Exel dlammoTwBei akatdAAnAn 1) AavBaouévn xprion Tou
TIPOIOVTOG.

* H ouokeur| éxel XpnoIPOTTOINBEl EKTOG TWV TTAPAPETPWY
TToU opidovTal OTIG TTPOSIAYPAPEG TOU TTPOIGVTOG Kal aTnV
TapayyeAia.

* H ouokeur| éxel TapaBIacTei 1 Ta XAPAKTNPIOTIKE TNG
£€Xouv TpOTTOTTOINBEI ATré N £§ouciodoTNUEVA GTOUA.



MPOZTAZIA TOY NMEPIBAAAONTOZ

ZUpewva pe TIg dlatdgelg Tng EupwTraikng
0dnyiag 2012/19/EE yia ta amoBAnTa
NAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €OTTAIONOU
(AHHE) kai TNV epappoyn TnNG oTnv €6VIKNA
vopoBeaia, autd To TTPOIOV dEV TIPETTEI VO
ATTOPPITITETAI Padi Pe Ta OIKIOKEG aTTOPPipHaTA.
‘OT1av xpelaoTei va avTikaTaoTadei To TTpoidv

f KGTT0I0 aTTd Ta ageooudp i Ta eEapTAPATA
Tou, BeRaIwBeiTE OTI TA ATTOPPITITETE HECW TOU
ouoTAPATOG GUAAOYAG TToU TTPORAETTETAI TNV
TIEPIOXT 0AG YIO QUTOV TOV TUTTO TTPOIOVTWYV.

O JIaXwpPIoPOG TwV aTTOBAATWY TTOU
TIPOEpPXOVTal aTrd XPNOIPOTIOINUEVA TTPOIOVTA
KOl CUOKEUQTIEG ETTITPETTEI TNV AvAKUKAWGON
KOl TNV ETTAVAXPNOIPOTIOINGN TwV UAIKWY. H
£TTAVAXPNCINOTIOINON AVOKUKAWHPEVWY UAIKWV
OUPBAAAEl oTnV TTPOANYN TNG TTEPIBAAAOVTIKAG
pUTTAVONG Kal PEIWVEI TN {ATNON YIa TTPWTEG
UAgG.



NMPOAIATPA®EZ

Tpogodoaia: nAlakd Taveh 5V — 600 mAh

Mmratapia AiBiou: 8000 mAh

20voean 4G pe atmepiopioTa dedopéva £’ dpou {wNig
(Sev atraiteitar SIM)

AvdAuon: 4 Megapixel

MpooTacia: IP65

Fwvia Béaong @akou: 100°

MnyavokivnTn: «<>355° $190°

Avixveuon kivnong pe @iATpo avBpwtrou

Avixveuon rixou

Eyypaon: kapta SD (péy. 128GB)

Nuxtepivr 6paon: éyxpwun + LED IR, éwg 10 m
Ap@idpopog nxog

Evowpatwpévo ewg LED + oeiprva

Oeppokpacia kal uypacia Aeitoupyiag: -10°C — 50°C
Motomoinon: CE, RoHS

Mepiexépeva cuokevaaoiag

1 x Kapepa Patrol

1 x HAiaké TraveA

1 x Bdaon Toixou

1 x KiT Bidwv

1 x Odnyo6g eykaTa@oTOONG

MAnpogopieg aopdAeiag

ZHMANTIKO: diaBaoTe TTPOTEKTIKG KOl GKOAOUBNOTE TIg
0dnyieg Kal TIG TTPOEIBOTIOINTEIG AUTOU TOU EYXEIPIDIOU TTPIV
XPNOIJOTIOIOETE TO TTPOidV. H AavBaopévn xpAon ytropei va
TTpokaAéael SUoAEIToUpyieg Kal/f) {NUIEG OTO TTPOIGV.



KATEBAZTE THN E®GAPMOIH MAZ

KarteBaoTe TNV e@appoyr pag Energeeks 3.0,
dlaBéaiun oto Apple Store kai oto Google Play.

Eyypa@eite pye Tn dieuBuvon email oag kail évav
KwdIKO TTpdoBaong. EykataoTAGTE TIG CUOKEUEG
gag Kal armoAauoTe TIg!



OAHIOZ FPHITOPHZ ErKATAZTAZHZ

Mpiv EekIvAoETE:

KateBaoTe TNV e@appoyr) «Energeeks 3.0» oTo
TNAéQwVO oag, diabéoiun oto Google Play, oto App
Store kai oto App Gallery.

H epappoyr) Ba {ntioel Ta amapaitnta dikaiwpara yia
TN CWOTA AsIToupyia TNG EQPAPHOYAG KAl TWV CUOKEUWYV
TToU Ba eykaTaoTABOUV.

MpéTel va TTapaxwperoeTe Ta {nTolpeva dikalwpaTa:
OIOQOPETIKA, N CUOKEUN EVOEXETAI VA PN AEITOUPYET
OwaoTA A va unv oAOKANPWOEl TNV €ykaTtdoTaaon.

H adela ToTroBediag gival amapaitnTn KATA TNV
£YKATAOTACN, ETTEIDN TO TNAEQWVO TN XPNOILOTIOIE
yla va KolvoTrolei Ta dedopéva Wi-Fi aTnv egappoyn
Kal yia va puBpigel TNV nUEPOPNVia Kal TNV wpa NG
OUOKEUNG.

MeTd TNV €yKOTAOTAOT, UTTOPEITE VO OTTEVEPYOTIOINOETE
TNV ad¢la ToTmoBeaiag, aAAG auTd Ba odnynoel o€
amWAEIa TwV £EUTTVWV AgITOUpYIWY TTou BagifovTal
aTnv ToTToBETia.



ErKATAZTAZH

MNa va eyKataoTAoETE TNV KAPEPA, OKOAOUBAOTE Ta
TTapakdaTw BrApara:

2uvdéaTe To TNAEQwvo oTo dikTuo Wi-Fi aTo otroio
BOEAETE VO EYKOATAOTHOETE TNV KAPEPQA.

Avoigte TNV e@appoyn Energeeks 3.0, artioTe 10
OUPBOAO «+» Kal ETTIAEGTE «TTPOCORKN CUOKEURGY.

H e@appoyn avixveluel autépata TNV KAUEPA HETW
Bluetooth- oTn cuvéxeia TatoTe «TTPOCOAKN» YIa va
TNV €YKOTAOTHOETE.

Eioaydyete Tov kwdikd rpécBaocng tou Wi-Fi kai
TIOTAOTE ETTOPEVOY.

H eykatdoTaon oAoKANPWVETAI QUTOPATA" TTATHOTE
«TENOG» Kal atroAaloTe TN véa oag kapepa Energeeks.

©60090

L'installazione viene completata automaticamente;
tocca “fine” e goditi la tua nuova telecamera
Energeeks.

Av n epappoyn dev avixveloel TNV KAPEPQA,
BeBaiwBeite OTI TO Bluetooth Tou TNAepwvou eivai

EVEPYOTTOINUEVO, KPATAOTE TTATNUEVO TO KOUUTTI reset

Eng KAUEPAG YIa PHEPIKA DEUTEPOAETITA KOl SOKINAOTE
avd.



NMPOZOETEZ NAHPO®OPIEZ

KarteBdaoTe 1o TTARPEG €YXEIPIDIO, TO TEXVIKO OEATIO N

N OAAWON CUPPOPPWAONG XPNOIMOTIOIWVTAG AUTOV

Tov KwdIKO QR Kal ETTIAEyOVTOG TN OUOKEUN 0ag A
ETTIOKETTITOUEVOI TOV I0TOTOTTO HOG.

Elﬁg
=

Mnv exdoeTe va mMokePBeiTe TO KAVAAI Hag aTo
YouTube «Energeeks» yia va avakaAUWETE Ta
TIPOIGVTA Pag, ToV TPATTO AgITOupyiag Toug, TNV

eykatdaTtaaon...kal TTOAEC 10€eC xpriong!

[=](37. 2 [s]
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TEXNIKH YNOXZTHPI=H

Mo otroladAToTE £pWTNON / YIa va AGBETE TEXVIKA

uTIooTAPIEN:
Bl

MepioodTEPEG TTANPOPOPIEG OTO:
www.energeeks.com







